[Nombre de la Institución Educativa]

Justificante por Problemas Familiares

Fecha: [Fecha actual]

A quien corresponda:

Por medio de la presente, yo [Nombre del Padre, Madre o Tutor], identificado(a) con [Tipo de Identificación] número [Número de Identificación], en mi calidad de padre/madre/tutor legal de [Nombre del Estudiante], quien cursa el [Grado/curso] en esta institución, me permito informar que debido a problemas familiares de índole [especificar brevemente la naturaleza del problema, por ejemplo, "salud", "urgencia familiar no prevista"], [Nombre del Estudiante] no podrá asistir a clases el día [Fecha específica] / desde el día [Fecha de inicio] hasta el día [Fecha de fin].

Entendemos la importancia de la asistencia regular a clases para el progreso académico de [Nombre del Estudiante]. Sin embargo, la situación familiar actual requiere de su presencia y atención inmediata. Aseguramos que [Nombre del Estudiante] se comprometerá a recuperar el material y las tareas perdidas durante su ausencia.

Agradecemos su comprensión y apoyo durante este período difícil para nuestra familia. Quedamos a su disposición para proporcionar cualquier información adicional que requiera o para discutir cómo podemos apoyar a [Nombre del Estudiante] en su regreso a la escuela.

Sin otro particular, me despido cordialmente.

Atentamente,

[Firma (si es documento impreso)]

[Nombre del Padre, Madre o Tutor]  

[Teléfono de contacto]  

[Correo electrónico de contacto]

